



**ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, тел.: 045-97-61-407, факс: 045-97-61-150,  
<http://www.imr.gov.ua/>, e-mail: [irpin\\_mvkh@ukr.net](mailto:irpin_mvkh@ukr.net), код ЄДРПОУ 05408846

31.01.2020

№ 01-32/45

на 45/01-32 від 27.01.2020



**Лавровська Н.Н.**

м. Ірпінь, вул. З.Алієвої, 61, кв. 52

На Ваш запит на отримання публічної інформації виконавчий комітет Ірпінської міської ради надає Вам копії конкурсної документації на проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирними будинками.

Додаток 18 арк.

**Керуючий справами**

**Д.М.Негреша**

«ЗАТВЕРДЖЕНО»  
Голова конкурсної  
комісії

М.П.Попруга

### Конкурсна документація

**Організатор конкурсу** – виконавчий комітет Ірпінської міської ради Київської області, код ЄДРПОУ 05408846 (місце знаходження організатора конкурсу: Київська обл., місто Ірпінь, вул. Шевченка, 2 А (другий поверх хол).

**Особа, уповноважена здійснювати зв'язок** з учасниками конкурсу: Калита О.А. начальник відділу житлово-комунального господарства управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та житлово-комунального господарства, секретар конкурсної комісії, телефон (097) 57-552.

Для отримання конкурсної документації необхідно звертатися до відділу житлово-комунального господарства управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та житлово-комунального господарства Ірпінської міської ради (вул. Шевченка, 2 А м. Ірпінь (4 поверх, каб. 54).

У разі отримання виконавчим комітетом від співвласників багатоквартирного будинку, який є в переліку об'єкту конкурсу, протоколу про обрання ними форми управління або створення ОСББ, до дати проведення оцінки конкурсної пропозиції учасника, такі будинки виключаються з оцінки конкурсної пропозиції.

Конкурсна документація (пропозиція) надається особисто або надсилається поштою протягом трьох робочих днів після надходження від учасника заяви про участь у конкурсі, у якій зазначається спосіб надання конкурсної документації. Конкурсна пропозиція повинна містити реєстр наданих документів, в якому зазначено найменування поданих документів у складі конкурсної пропозиції з визначенням номерів сторінок, на якій він знаходиться.

Конкурсна пропозиція пронумеровується, прошивається, підписується уповноваженою особою учасника конкурсу та скріплюється печаткою (за наявності) із зазначенням кількості сторінок.

Документи та копії документів (належним чином завірені), які долучаються учасником до конкурсної пропозиції, повинні бути належної якості та мати високий рівень чіткості, що забезпечить можливість повністю та без додаткового залучення технічних засобів прочитати документ.

### Критерії оцінки конкурсних пропозицій.

Критерій	Бали
<u>Ціна послуги визначається відповідно до переліку складових послуг з управління багатоквартирним будинком та з урахуванням винагороди управителю з розрахунку на 1 м кв. загальної площі об'єкта конкурсу</u>	
<u>Рівень забезпеченості учасника конкурсу матеріально-технічною базою</u>	Максимальна кількість балів – 15 балів. Оцінюється наявність власної технічно-матеріальної бази, або частково, або повністю орендованої, необхідної для надання послуг з



	управління будинками (з урахуванням відомостей щодо суб'єктів господарювання, пов'язаних відносинами контролю господарської діяльності з учасником в розумінні ст. 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»)
<u>Наявність персоналу, що відповідає кваліфікаційним вимогам до професій працівників та має необхідні знання і досвід (з урахуванням договорів щодо залучення співвиконавців)</u>	Максимальна кількість балів – 15 балів Оцінюється наявність персоналу відповідної кваліфікації, знання і досвід роботи працівників (з урахуванням відомостей щодо суб'єктів господарювання, пов'язаних відносинами контролю господарської діяльності з учасником в розумінні ст. 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»)
<u>Фінансова спроможність учасника конкурсу</u> - -	Максимальна кількість балів – 15 балів. Оцінюється здатність учасника конкурсу виконати свої фінансові зобов'язання на підставі наданих бухгалтерських документів та наявність фінансових джерел для спроможності надавати послуги з управління не менше одного місяця (з урахуванням відомостей щодо суб'єктів господарювання, пов'язаних відносинами контролю господарської діяльності з учасником в розумінні ст. 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»)
<u>Наявність досвіду роботи з надання послуг у сфері житлово-комунального господарства</u>	Максимальна кількість балів – 20 балів. Оцінюється наявність досвіду роботи учасника конкурсу з надання послуг у сфері житлово-комунального господарства з урахуванням асортименту, тривалості та географії надання послуг учасником конкурсу, досвіду засновників (з урахуванням відомостей щодо суб'єктів господарювання, пов'язаних відносинами контролю господарської діяльності з учасником в розумінні ст. 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»).

Максимальна сума балів дорівнює 100 балам. Мінімальна кількість балів, яка дозволяє обрати учасника конкурсу управителем – 70 балів.

**Вимоги до конкурсних пропозицій та перелік документів, оригінали або копії яких подаються учасниками конкурсу для їх оцінювання:**

Суб'єкт – учасник конкурсу (юридична особа, фізична особа, його філіал). Для участі в конкурсі необхідно подати заяву, встановленого зразку.

Не може бути подано більш однієї пропозиції на один лот від учасників конкурсу, де кінцевим бенефіціаром є одна й та сама особа. У разі, якщо на один лот подано більш однієї пропозиції від учасників де кінцевим бенефіціаром є одна й та сама особа, розглядається пропозиція, яка була надана першою.

Обов'язковий перелік документів, що подається у складі конкурсної пропозиції для розгляду пропозицій та оцінювання (з урахуванням відомостей щодо суб'єктів господарювання, пов'язаних відносинами контролю господарської діяльності з учасником в розумінні ст. 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»):

— засвідчені учасником конкурсу копії документів, що засвідчують повноваження керівника чи представника учасника конкурсу;



— засвідчена учасником конкурсу копія статуту чи положення чи інший засновницький документ відповідно до закону суб'єкта підприємницької діяльності що передбачає діяльність в сфері управління багатоквартирними будинками;

засвідчена учасником конкурсу копія фінансової звітності суб'єкта господарювання за останній звітний період (баланс, звіт про фінансові результати та інше);

— засвідчена учасником конкурсу копія свідоцтва про державну реєстрацію суб'єкта господарювання (за наявності);

— засвідчена учасником конкурсу копія свідоцтва платника податку на додану вартість (якщо учасник є платником ПДВ);

— засвідчена учасником конкурсу копія свідоцтва платника єдиного податку (якщо учасник є платником єдиного податку);

— засвідчена учасником конкурсу копія декларації платника єдиного податку за останній звітний період (якщо учасник є платником єдиного податку);

— оригінал витягу з ЄДРПОУ, що підтверджує право на здійснення економічної діяльності в сфері управління багатоквартирними будинками;

— оригінал довідки державної податкової інспекції про відсутність (наявність) заборгованості з податків та обов'язкових платежів до бюджету, дійсна на час подання пропозицій;

— конкурсна пропозиція по обраному лоту;

— розрахунки ціни послуги з управління на кожний багатоквартирний будинок, що входить до об'єкта конкурсу, окремо;

— пропозицію щодо ціни на послугу з управління багатоквартирним будинком у вигляді бази Excel на електронному носії;

— надання наступних гарантій учасника конкурсу, у разі якщо його визнають переможцем конкурсу:

а) забезпечення функціонування свого інтернет-сайту з онлайн сервісом для споживачів «Особовий кабінет», який дасть можливість споживачу отримати наступну інформацію: стан оплати, баланс особового рахунку; перелік послуг, що надаються з інформацією про вартість кожної складової послуги; інформацію про результати окремого щомісячного обліку доходів та витрат на послуги, пов'язаних з обслуговуванням кожного будинку та його прибудинкової території, які виконуються власними силами та підрядним способом з кожної складової тарифу окремо; можливість зворотного зв'язку; у разі виникнення аварійних ситуацій контактні телефони диспетчерів (у тому числі цілодобова співпраця із службою) та інше;

б) забезпечення іміджевого супроводження при наданні послуг з управління будинками (логотип, брендирований спецодяг та інше);

в) забезпечення організації комунікацій із споживачами послуг: створення фронт-офісу для безпосередньої роботи з населенням, взаємодії з іншими внутрішніми підрозділами, що забезпечить надання вичерпної інформації споживачу.

Для оцінювання конкурсних пропозицій (з урахуванням відомостей щодо суб'єктів господарювання, пов'язаних відносинами контролю господарської діяльності з учасником в розумінні ст. 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції») учасником конкурсу може бути надано наступне:

— оригінал довідки учасника довільної форми, що містить інформацію про рівень забезпеченості учасника конкурсу матеріально-технічною базою, яка необхідна для виконання послуг з утримання будинків;

— засвідчені учасником конкурсу копії технічних паспортів на транспортні засоби учасника;

— оригінал довідки учасника, яка містить інформацію про персонал;

— оригінал довідки учасника довільної форми яка підтверджує що наявний персонал відповідає кваліфікаційним вимогам до професій працівників та має необхідні знання і досвід



— оригінал довідки учасника довільної форми, що містить інформацію щодо наявного досвіду роботи з надання послуг у сфері житлово-комунального господарства, яка повинна містити інформацію про асортимент, тривалість та географію послуг

— засвідчені учасником конкурсу копії документів, що підтверджують наявність досвіду роботи з надання послуг у сфері житлово-комунального господарства;

— оригінал довідки учасника довільної форми, яка містить інформацію про розміщення адміністративних та виробничих приміщень учасника, засоби зв'язку з керівництвом учасника та банківські реквізити учасника конкурсу.

— оригінал довідки учасника довільної форми, що містить інформацію щодо наявності фінансових джерел для спроможності надавати послуги з управління не менше одного місяця та документи, які це підтверджують (якщо гарантом забезпечення оплати виступає третя особа необхідно надати оригінал гарантії).

В залежності від обсягів та змісту наданої інформації комісією коригуватимуться бали в сторону зменшення при оцінюванні за кожним критерієм (окрім ціни послуги).

### **Способи, місце та кінцевий строк подання конкурсних пропозицій:**

Конкурсна пропозиція подається секретарю конкурсної комісії особисто або через уповноважену учасником конкурсу особу/ надсилається поштою за адресою: Україна, Київська обл., м.Ірпінь, вул. Шевченка, 2 А, кабінет 54 відділу житлово-комунального господарства управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та житлово-комунального господарства Ірпінської міської ради. Кінцевий строк подачі документів: до 13.02.2019 до 12.00.

### **Місце, дата та час розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями:**

Розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями відбудеться 14.02.2019 о 10:00 за адресою Київська область, Ірпінь, вул. Шевченка, 2 А, (2 поверх) .

### **Перелік будинків, які є об'єктом конкурсу з призначення управителя багатоквартирного будинку:**

<b>Лот 1 м. Ірпінь</b>	<b>Лот 3 м. Ірпінь</b>	<b>Лот 3 м. Ірпінь</b>	<b>Лот 4 м. Ірпінь</b>
Котляревського,65	Соборна,109	Шевченка,5	Грибоедова,26
В.Афганістану18А	Ярославська,3	Котляревського,52 А	Привок. Площа,4
Миру (гуртож.) 2	Українська80 А	Гостом шосе,3	Полтавська,67
Гагаріна,15	Соборна,146	Грибоедова,13	Миру,18
Северинівська,128	Северинівська,11	Соборна,1	Михайлівська,22
Шевченка,3 А	Тургенівська (гуртожиток),104 Б	Словянська,38	Садова,61
Шевченка,7	В. Афганістану, 18 Д.	Соборна,107	Грибоедова,15
Садова,61 А	А.Антонова, 4 А	Миру,16	Кулиняка,38 Д
Троїцька (гуртож),30	Северинівська,162	Громадянська,2	Садова,65
<b>Лот 5 м. Ірпінь</b>	<b>Лот 6 м. Ірпінь</b>	<b>Лот 7 м. Ірпінь</b>	<b>Лот 8 м. Ірпінь</b>
Северинівська ,4	Миру,1	Котляревського,54	Миру, 4 А
Покровська,13	Кулиняка,38 А	К Зайцева,2	Гагаріна,17
Привок. Площа,1	Миру,1 А	Северинівська,160	Северинівська,158

Покровська,7	Квіткова, 2	Н-Ірпінська,4	Северинівська,136
Тищенко,8	Михайлівська,20 А	Пров. Лермонт, 1 А	Кулиняка,38 В
Миру,2 Б	Громадянська, 2 Б	Спартака,16	З.Алієвої,69
Покровська,16	Ярославська,10	Соборна,1/6	Северинівська,121
Гостом шоссе,7 А	Покровська,10	Соборна,63	Ломоносова,22
	Миру,6 А	74-Стрількової див-ї,35	Михайлівська,20
<b>Лот 9 м. Ірпінь</b>			
<b>Лот 10 м. Ірпінь</b>			
<b>Лот 11 м. Ірпінь</b>			
<b>Лот 12 м. Ірпінь</b>			
Громадянська,6	З. Алієвої,61	Полтавська,66	Миру,14
В.Афганістану, 18 В	В.Афганістану,18 Б	Садова,65 Б	Северинівська,131
Миру, 2 В	Соборна, 65	Ніжинська (гуртож.),11	Садова,63
Покровська, 8	Соборна,1/3	Ярославська,1	Михайлівська,20 Б
В.Афганістану, 18 Г	Пушкінська,53	Садова,69	Київська,79 Г
Миру (гурт.), 2Г	Варшавська,57	Павленка,25	Соборна (гуртож.),154
Полтавська,65	Гуцала,40	Садова,65 А	Миру,6
Личака, 16	Соборна1/2	Полтавська,63	Ярославська,14
Садова,67	Личака,33	Миру,12	Соборна,134
<b>Лот 13 м. Ірпінь</b>			
<b>Лот 14 м. Ірпінь</b>			
<b>Лот 15 м. Ірпінь</b>			
<b>Лот 16 м. Ірпінь</b>			
Кулиняка,38 Г	Покровська,14	Н-Ірпінська,2	Покровська,6
Ярославська,5	Варшавська,67	Гагаріна,36	А.Антонова,6 А
Котляревського,59	Тургенівська,119	Миру (гурт.),4	Соборна,138
Покровська,15	Н-Ірпінська,6	Покровська,4	Соборна1/4
Шевченка,4	Покровська,12	Н-Ірпінська,2Г	Тищенко,10
	Миру,2 А	Миру 3(кв.5),	Соборна,136
Гагаріна,9 А	Полтавська,70	Кулиняка,40	Пров. Громадянськ,6
Покровська,11	Котляревського,54 А	Тищенко,3	Центральна,55
	Гостом шоссе,5 А	Пров. Лермотова, гуртожиток	8-го Березня,39
<b>Лот 17 м. Ірпінь</b>			
<b>Лот 18 м. Ірпінь</b>			
Озерна,17	Варшавська,69		
Садова,47	Соборна,105		
8 Березня,33	Котляревського,57		
Миру,10	Привок площа,3		
А.Антонова,4 Б	Надсонова,6		



Гостом шоссе,7 Б	Тищенко,3 А		
Пров. Ломоносова,7	Н-Ірпінська,8		
Соборна,148,29	Покровська,2		
Личака,29	Полтавська,72		
Соборна,144	Пров. Гнатьюка,12		

Технічна характеристика будинків на 7 аркушах.  
Орієнтовний перелік послуг -5 аркушів.

















Технічна характеристика багатоквартирного будинку

Місто	Місцезнаходження будинку	№ будинку	Кількість				Рік введення в експлуатацію	Площа (м кв.)				Рік виконання капітального ремонту	
			поверхів	квартир	під'їздів	ліфтів		загальна площа будинку	покрівлі	підвау	сходових кліток		
1	2	3	4	5	5	7	8	9	10	11	12	13	14
Ірпінь	Котляревського	65	5	135	3	0	2006	3146,1	1132,97	465	436,4		
Ірпінь	В.Афганістану	18 - а	5	26	2	0	1979	1264,1	м.370,9	81	185,1		
Ірпінь	Миру (гуртож.)	2	2	28	2	0	1986	909,6	899,3	0	0		
Ірпінь	Гагаріна	15	9	73	2	2	1983	3711,8	682,94	156	377,8		
Ірпінь	Северинівська	128	9	71	2	2	1983	4114,5	702	160	510,7		
Ірпінь	Шевченка	3а	9	207	6	6	1980	10823,3	1969,5	650	1389,3	2013-2014	
Ірпінь	Шевченка	7	9	203	6	6	1989	10924,3	1936,5	440	1426,6	2013-2014	
Ірпінь	Садова	61а	9	73	2	2	1981	3842	632	150	361,8		
Ірпінь	Троїцька (гуртож)	30	2	14+4	1	0	2000	584,7	330	0	68,3		
Ірпінь	Соборна	109	9	73	2	2	1989	3887,7	612,5	158	253,8	2005	
Ірпінь	Ярославська	3	5	85	8	0	1978	4606,86	1800,2	220	586,6	2005	
Ірпінь	Українська	80-а	5	89	5	0	1981	3396,9	1339,7	237	351		
Ірпінь	Соборна	146	9	67	2	2	1987	3792,5	665,63	148	439,2		
Ірпінь	Северинівська	11	9	159	3	3	1984	5605,1	1014,26	229	943,5		
Ірпінь	Тургенівська (гуртожиток)	104-б	4	20	1	0	2006	706,4	360	164	199,5		
Ірпінь	В. Афганістану.	18 д	9	126	3	3	2007	7269,1	1011,72	979,5	954,9		
Ірпінь	А.Антонова	4а	9	65	2	2	1979	3745,45	702,3	156	487,6		



Ірпінь	Северинівська	162	10		81	2	2	1992	4393,1	595,89	125	734,4	
Ірпінь	Шевченка	5	14		78	1	2	1986	3786,3	661,51	150	629,3	2017
Ірпінь	Котляревського	52а	10		152	4	4	1995	8839,7	1344,26	180	1107,4	
Ірпінь	Гостом шосе	3	5		164	2	0	1976	4608,5	1856,6	571	1034,2	
Ірпінь	Грибосдова	13	9		125	3	3	1986	5655,9	987,3	354	587,9	
Ірпінь	Соборна	1	5		29	1	0	1978,00	889,1	353,12	72	167,1	
Ірпінь	Словянська	38	3		12	2	0	1975	764,9	441,3	55	143,2	
Ірпінь	Соборна	107	9		144	4	4	1986	7920,3	1306,4	322	1072,8	
Ірпінь	Миру	16	5		66	6	0	1982	3389,4	1221,45	197	440,2	2017
Ірпінь	Громадянська	2	5		41	4	0	1986	2145,16	819,5	125	287	2010-2011
Ірпінь	Грибосдова	26	10		80	2	2	2004	5096,4	671,37	145	810,8	
Ірпінь	Привок. площа	4	5		40	2	0	1976	1779,9	605,9	188	155,1	
Ірпінь	Полтавська	67	4		44	2	0	2004	1975	827,2	0	297,2	
Ірпінь	Миру	18	10		73	2	2	2005	4054,1	675	254	439,3	
Ірпінь	Михайлівська	22	5		60	4	0	1990	2841,3	1197,4	195	303,1	
Ірпінь	Садова	61	2		9	1	0	1960	386,72	316,14	361	23,9	
Ірпінь	Грибосдова	15	14		78	1	2	1986	3827,1	602,66	309	454	2017
Ірпінь	Кулиняка	38д	1		1	1	0	1955	57,4				
Ірпінь	Садова	65	2		8	1	0	1958	380,12	343	361	36,5	
Ірпінь	Северинівська	4	1		1	1	0	1937	21				
Ірпінь	Покровська	13	2		12	3	0	1952	910,8	786,3	0	80,5	2013
Ірпінь	Привок. площа	1	2		16	2	0	1969	652,5	555,6	0	48,8	
Ірпінь	Покровська	7	2		23	3	0	1952	993,7	893,6	0	104,8	2016
Ірпінь	Тищенка	8	3		26	2	0	1963	1099,7	624,8	0	73,2	
Ірпінь	Миру	2-б	2		16	2	0	1968	640	540,94	0	48,6	2018



Ірпінь	Покровська	16	2		16	1	0	1952	769,7	617,5	0	55,5	
Ірпінь	Кулиняка	38а	1		3	3	0	1955	117,1	104,1			
Ірпінь	Гостом шосе	7а	2		22	3	0	1968	873,4	787,5	0	87,4	
Ірпінь	Гагаріна	36	2		4	1	0	1953	225,6	209,24	0	22,8	
Ірпінь	Кулиняка	38а	1		3	3	0	1955	117,1	104,1			
Ірпінь	Миру	1а	5		93	5	0	1980	4365,1	1715,64	290	414,9	2017
Ірпінь	Квіткова (всі підізди )	2	10		80	2	2	1992	4608	664,64	88	701,7	
Ірпінь	Михайлівська	20-а	5		31	2	0	1978	1428,3	555,58	89	139,5	
Ірпінь	Громадянська	2-б	5		30	2	0	1977	1459,9	520,6	320,1	139,4	
Ірпінь	Ярославська	10	9		72	2	2	1984	3962,7	662,61	463	414,3	
Ірпінь	Покровська	10	2		8	1	0	1952	477,9	414,8	0	37,8	
Ірпінь	Миру	6-а	5		71	4	0	1973	3126,9	1067	218	274,1	
Ірпінь	Кулиняка	38а	1		3	3	0	1955	117,1	104,1			
Ірпінь	К Зайцева	2	5		50	4	0	1975	2740,4	1023,75	173	313,6	
Ірпінь	Северинівська	160	10		78	2	2	1991	4336,2	569,41	125	501,2	2011-2012
Ірпінь	Н-Ірпінська	4	1		3	3	0	1986	132,7	414			
Ірпінь	Пров. Лермонт	1-а	5		68	4	0	1970	3088,3	1070	194	276,6	
Ірпінь	Спартака	16	2		16	1	0	1967	629,1	545,93	0	47,7	2013
Ірпінь	Соборна	1/6	5		46	3	0	1995	2331,9	686,03	150	231,1	2016
Ірпінь	Соборна	63	2		16	2	0	1962	607,3	531,3	50	32,7	
Ірпінь	Миру	4-а	5		70	4	0	1974	3146,2	1073,25	190	270,8	
Ірпінь	Гагаріна	17	9		73	2	2	1987	3936,2	655,75	109	370,1	
Ірпінь	Северинівська	158	9		110	3	3	1989	6164,7	955,02	57	658,3	2013-2014
Ірпінь	Северинівська	136	9		36	1	1	1989	2056,3	343,8	76	225,7	
Ірпінь	Кулиняка	38в	1		1	1	0	1955	21	102,4			
Ірпінь	3-Алієвої	69	1		2	2	0	1939	69,9	117,4			
Ірпінь	Северинівська	121	9		73	2	2	1978	4116,1	687,9	160	486,6	2010-2011



Ірпінь	Ломоносова	22	1		1	1	0	1974	38,3	71,8		
Ірпінь	Прив площа	2	2	16	2	0	1969	653,4	550	0	48,8	
Ірпінь	Громадянська	6	2	16	2	0	1968	656,3	550,8	35	43,8	
Ірпінь	В.Афганістану	18 - в	5	30	3	0	1982	1687,6	м.528,5	121,5	217,2	
Ірпінь	Миру	2-в	2	16	2	0	1968	642,5	541,4	0	49	2018
Ірпінь	Покровська	8	2	5	1	0	1952	237,2	179,1	0	23	
Ірпінь	В.Афганістану	18 - г	5	30	2	0	1997	1506,7	м.408,6	81,5	149,7	2009-2010
Ірпінь	Миру (гурт.)	2-г	2	29	1	0	1969	729,8	563,5	0	0	
Ірпінь	Полтавська	65	2	12	2	0	1965	597,8	728,1	0	75,4	
Ірпінь	Личака	16	5	36	2	0	1975	1581,9	609	75	147,5	
Ірпінь	Садова	67	2	5	1	0	1940	292,1	275,17	286	30,8	
Ірпінь	З. Алієвої	61	9	108	3	3	1987	5942,1	1018	267	750,3	
Ірпінь	В.Афганістану	18 - б	5	29	1	0	1982	897,4	м.285,4	40	157	2009-2010
Ірпінь	Соборна	65	2	13	2	0	1958	613	595,8	52	50,8	
Ірпінь	Соборна	1/3	5	30	1	0	1980	898,2	341,87	55	148,3	
Ірпінь	Варшавська	57	1	2	2	0	1918	91	117			
Ірпінь	Гуцала	40	2	16	2	0	1968	641,2	510,5	35	48,4	
Ірпінь	Соборна	1/2	5	30	1	0	1979	919,9	349,6	57	152	
Ірпінь	Личака	33	1	1	1	0	1911	37,9	106,2			
Ірпінь	Полтавська	66	2	8	1	0	1962	388,2	344,7	0	38	2012-2013
Ірпінь	Садова	65 - б	5	68	4	0	1974	3047,9	1065,5	134	255,2	
Ірпінь	Ніжинська (гуртож.)	11	1	8	2	0	1945	170,2	384,8			2018
Ірпінь	Ярославська	1	2	16	2	0	1964	639,4	543,13	0	148,2	
Ірпінь	Садова	69	9	72	2	2	1989	4018,5	605	103	512,7	2014-2015
Ірпінь	Павленка	25	1	1	1	0	1914	65,6				



Ірпінь	Садова	65 - а	5		61	3	0	1967	2833,24	862,45	154	207,9	
Ірпінь	Полтавська	63	10		79	2	2	1993	4262,7	612,97	90	764,4	
Ірпінь	Миру	12	1		2	2	0	1957	65,1	198,6			
Ірпінь	Миру	14	5		30	2	0	1990	1435,6	518,7	185	139,5	2012-2014
Ірпінь	Северинівська	131	9		108	3	3	1981	5556,7	901,58	197	790,3	
Ірпінь	Садова	63	2		8	1	0	1959	376,09	343	0	38,5	
Ірпінь	Михайлівська	20-б	5		61	4	0	1986	3142,5	1133,88	205	334,4	
Ірпінь	Київська	79г	1		2	2	0	1947	81,1	146,5			
Ірпінь	Соборна (гуртож.)	154	1		7	1	0	1958	215,3	257,8			
Ірпінь	Миру	6	5		120	2	0	1974	3130,9	1162,2	206	512,8	2015
Ірпінь	Ярославська	14	9		146	4	4	1980	8197,1	1364	305	882	2014
Ірпінь	Соборна	134	1		4		0	1917	169,2	371			
Ірпінь	Куліняка	38г	1		1	1	0	1955	43,1	102,2			
Ірпінь	Ярославська	5	9		108	3	3	1981	5672,6	933,17	300	686,6	2013-2014
Ірпінь	Котляревського	59	2		20	1	0	2007	703,1	681,5	0	94,9	
Ірпінь	Покровська	15	2		24	3	0	1952	1114,9	874,7	0	73,3	
Ірпінь	Шевченка	4	9		135	4	4	1989	7269,3	1358,5	547	781,1	2012-2013
Ірпінь	Ніжинська (гурт.)	6	2		23	1	0	1969	855,3	665	0	39,9	2018
Ірпінь	Гагаріна	9а	2		8	1	0	1970	396,9	325,9	0	30,3	
Ірпінь	Покровська	11	2		8	2	0	1952	393,1	365,84	0	43,8	2011-2012
Ірпінь	Гостом шосе	7а	2		22	3	0	1968	873,4	787,5	0	87,4	
Ірпінь	Покровська	14	2		4	1	0	1952	225,6	198,6	0	23,8	
Ірпінь	Варшавська	67	2		8	2	0	1954	434,9	354,63	52,4	48	2017
Ірпінь	Тургенівська	119	1		1	1	0	1980	61,9				
Ірпінь	Н-Ірпінська	6	1		2	2	0	1986	98,1	229,5			

Ірпінь	Покровська	12	2			6	1	0	1952	266,2	241	0	24,2
Ірпінь	Миру	2-а	2		16	2	0	1967	640,2	529,7	0	48,6	2018
Ірпінь	Полтавська	70	2		12	2	0	1956	611,3	711,72	0	69,2	
Ірпінь	Когляревського	54а	5		65	3	0	1970	2536,6	1073,3	330	238	
Ірпінь	Гостом шосе	5а	2		22	3	0	1970	932,2	799,7	0	83,6	
Ірпінь	Н-Ірпінська	2	1		4	4	0	1986	194	320,4			
Ірпінь	Гагаріна	3б	2		4	1	0	1953	225,6	209,24	0	22,8	
Ірпінь	Миру (гурт.)	4	2		26	1	0	1955	714,3	884,02	0	45,1	
Ірпінь	Покровська	4	2		14	2	0	1952	724,7	632,4	0	54,8	
Ірпінь	Н-Ірпінська	2г	1		2	2	0	1986	181,7	119,5			
Ірпінь	Миру (кв.5)	3	1		1	1	0	1950	38,1	196			
Ірпінь	Кулиняка	40	2		22	3	0	1967	896,6	779,7	24	84	
Ірпінь	Тишенка	3	2		12	1	0	1964	570,2	322,6	0	37,1	2014
Ірпінь	Пров. Лермотова	1(гурт)	1		9	3	0	1964	464,8	126			
Ірпінь	Покровська	6	2		7	1	0	1952	238,1	211,1	0	23,9	
Ірпінь	А.Антонова	6а	9		64	2	2	1992	3740,3	676	146	432,3	
Ірпінь	Соборна	138	1		1		0	1956	51,3				
Ірпінь	Соборна	1/4	5		91	7	0	1987	4994,5	1128,18	125	448,6	
Ірпінь	Соборна	10	2		12	2	0	1969	626,1	527,2	19	48,7	
Ірпінь	Соборна	13б	1		1		0	1956	169,2	131,4			
Ірпінь	Пров. Громадянськ	6	1		1	1	0	1981	57,6				
Ірпінь	Центральна	55	5		69	6	0	1976	3661,76	1423,11	1023,7	424,9	
Ірпінь	8-го Березня	39	2		13	2	0	1946	602,6	613,3	0	72	2013-2014
Ірпінь	Озерна	17	2		15	2	0	1972	690,1	625	35	53,2	
Ірпінь	Садова	47	5		70	6	0	1992	4093,2	1459	191	409,8	2012



Ірпінь	8 Березня	33	1		1		0	1905	62,4				
Ірпінь	Миру	10	5		59	4	0	1983	2791,8	979,9	100	279,2	
Ірпінь	А. Антонова	46	9		68	2	2	1992	3863,2	682,5	267	430,7	
Ірпінь	Гостом шосе	76	2		17	2	0	1971	768,3	654,6	0	61,3	
Ірпінь	Пров. Ломоносова	7	1		1	1	0	1961	60,6				
Ірпінь	Соборна	148	2		16	2	0	1965	656,6	556	0	47,4	
Ірпінь	Личака	29	1		1	1	0	1914	59,3	103			
Ірпінь	Варшавська	69	3		24	2	0	1965	973,9	558	0	74,6	2017
Ірпінь	Соборна	105	2		16	2	0	1962	551,8	468,37	57,5	49	
Ірпінь	Котляревського	57	2		20	1	0	2007	698	676,18	0	127,3	
Ірпінь	Привок площа	3	2		32	2	0	1975	1497,61	502,5	381,4	150,3	
Ірпінь	Надсонова	6	1		3	3	0	1918	81,9	161,2			
Ірпінь	Тишенка	3а	2		16	2	0	1958	741	625,9	27	57,2	2017
Ірпінь	Н-Ірпінська	8	1		2	2	0	1986	104				
Ірпінь	Покровська	2	2		23	3	0	1952	1018,4	903,9	135,8	105,2	2008-2009
Ірпінь	Полтавська	72	3		36	3	0	1970	1370,5	804,7	0	108	
Ірпінь	74 -Стрілкової див-ї	35	1		2		0	1918	58	75,9			
Ірпінь	Михайлівська	20	2		9	1	0	1928	434,1	303,03	0	34,7	
Ірпінь	Цукрівська,	53	1		1	1	0						
Ірпінь	Пров. Статкова	12	2		4	1	0	1982	289,4	274,3	81,1	24,8	
Ірпінь	Котляревського	54	2		9	2	0	1956	405	364,84	0	39,4	2018
Ірпінь	Соборна	144	2		18	2	0	1962	832,4	656,5	0	33,7	2014-2015
Ірпінь	Миру	1	2		3	1	0	1979	201,2	195,9	0	13,3	2017